## **Bestellablauf**Online Ordering für FoundationOne® Services



Kontaktieren Sie bitte austria.foundationmedicine@roche.com, sollte keine FoundationOne Versandbox lagernd sein.
Eine Versandbox für Gewebeproben kann ebenfalls vom Abholservice mitgebracht werden, sofern das bei der Vereinbarung der



Die vom Patienten unterschriebene Patienteneinwilligungserklärung bleibt nach Aufklärung im Besitz des Arztes.

Abholung angemerkt wird.

Das Bestellportal befindet sich auf der Foundation Medicine Website www.foundationmedicine.at. Klicken Sie auf BESTELLEN um eine Bestellung aufzugeben. Bei Erstbestellern ist eine einmalige RoDIP Registrierung notwendig.



Nach erfolgreichem Bestellen kann das **Test Requisition Form (TRF)** im Bestellportal abgerufen und heruntergeladen werden. Zusätzlich erhalten Sie per E-Mail das TRF und eine Bestellbestätigung. Bitte das TRF ausdrucken, unterschreiben und in die Versandbox legen.



Die **Probenvorbereitung** sollte entsprechend dem Probenleitfaden erfolgen. Die Probenleitfäden können auf der Foundation Medicine Website **www.foundationmedicine.at** unter INFORMATIONSMATERIAL heruntergeladen werden.

Stellen Sie sicher, dass die Angaben auf der Probe mit den Angaben auf dem TRF übereinstimmen.



Es wird empfohlen, die **Blutabnahme** und die Abholung am selben Tag und idealerweise zu Wochenbeginn zu planen. Ausschließlich die in der Versandbox inkludierten **Probenröhrchen** dürfen zur Blutabnahme verwendet werden. Diese müssen mit den zur





Verfügung gestellten Aufklebern versehen werden und sind mit den patientenspezifischen Angaben zu beschriften:

- Geburtsdatum (MM/TT/JJJJ)
- Bestellnummer (03-2021-000xxx)
- Datum der Probenentnahme (MM/TT/JJJJ)



Eingeschickte FFPE Blöcke werden nach erfolgter Berichterstellung retourniert, sofern eine Rücksendeadresse angegeben wurde.



Vereinbaren Sie telefonisch unter +43 (0) 50 229 oder per E-Mail an kundenservice@medlog.at einen Abholtermin. Bitte geben Sie folgende Informationen bekannt:

- Betreff der E-Mail: FMI oder Foundation Medicine
- Bestellnummer (03-2021-000xxx)
- Abholzeit und Abholort (Gebäude, Stock, Abteilung)
- Kontaktperson (inklusive Telefonnummer f
  ür R
  ückfragen)



Im Bestellportal wird der aktuelle Status der Testphase angezeigt. Der Bericht ist anschließend im Bestellportal abrufbar. Sie erhalten per E-Mail eine Benachrichtigung, sobald der Bericht erstellt wurde.

Sie haben weitere Fragen oder wollen eines unserer FoundationOne Services einsetzen?



www.foundationmedicine.at



+43-1-277 39-202



austria.foundationmedicine@roche.com

<sup>© 2021</sup> Foundation Medicine, Inc. Foundation Medicine\*, FoundationOne\*CDx, FoundationOne\*Liquid CDx und FoundationOne®Heme sind eingetragene Warenzeichen. Roche ist der lizenzierte Anbieter von